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Dostępny samorząd – granty

 Gmina Ryglice zawarła umowę z Państwowym Funduszem Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, której przedmiotem jest powierzenie grantu na realizację przedsięwzięcia grantowego pn.: „Dostępna Gmina Ryglice”, finansowanego w ramach projektu „Dostępny Samorząd – granty” realizowanego przez Państwowy Fundusz Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych.

 

Celem przedsięwzięcia grantowego jest poprawa dostępności budynku Urzędu Miejskiego i GOPS w Ryglicach dla osób ze szczególnymi potrzebami, w tym osób z niepełnosprawnościami poprzez eliminowanie barier w obszarach:architektonicznym i komunikacyjno-informacyjnym. 

W ramach umowy planowane jest  m.in.:

· Wykonanie: kontrastowe oznaczenie stopni na schodach, dotykowe pasy ostrzegawcze przed schodami, instalacja pochwytów w łazienkach, podjazd  antypoślizgowy do GOPS.

· Zakup: pętli indukcyjnej, tablic informacyjno – nawigacyjnych, planu tyflograficznego, tyflomap, tabliczek przy-drzwiowych w alfabecie Braille’a, oprogramowania wspomagającego nawigowanie  w budynku oraz lokalizację i ewakuację osób ze szczególnymi potrzebami.  

 

Wartość grantu: 100 000,00 PLN
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